

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

TERVEZÉSEK ÉS SZÁMOK
FRENCEK-TÉRE 2. SZÁM

ELŐFIZETÉSI ÉS FELTÉRÜLÉSI ÁRAK
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 0 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A nagy háború.

Nem a világháború történetét magában foglaló könyvre gondolunk, melynek az a címe, hogy „A nagy háború írásban és képekben” hanem arra a harcra, melyet az ellenzék a fővárosi törvény javaslata ellen folytat.

Ennek a harcnak legfanatikusabb vezére Friedrich István fővárosi képviselő, volt miniszter, aki fáradhatatlanul agítál és mindenekfelett ír cikket — cikk után — a fővárosi törvénytervezet reformja ellen s hordozza körül a véres kardot a Pesti Napló hasábjain, mert hát nézete szerint veszályban az alkotmány. Vele együtt küzd Wolf Gyula keresztény gazdasági párti képviselő is.

A politikusoktól nem lehet a vaskövetkezetességet megkivánni, de három év alatt mégis szokatlan olyan felfogásbeli változás, mint amekkorát most Friedrich Istvánnál látunk.

Kezünkbe került ugyanis a Pesti Napló 1931. évi október 8-ának egy töredéke, melynek vezércikkében Friedrich István a következőket írja:

Az új fővárosi törvénnyel az uralkodórendszer hatalmába vette Budapestet tanácsostól, mindenestől. A régi tekintetes tanácsot elcsapták és helyébe a laikusok tanácsát tették. A választókerületek beosztásával és a legraffináltabb matematikai hókusz-pókuszokkal pedig gondoskodtak róla, hogy a tényleges kisebbségből egy hatalmas többség legyen. Minden üzemet, vállalatot és szakbizottságot saját emberek vezetésére bízták. Gyórhalmesen bevonultak a városházára. Övek volt a választás álsíkere,

övek a hatalom a főváros közgazdaságában.

És elkezdtek nagyképpen uralkodni. A Bethlen-párt is, a Wolff-párt is. Együttesen, koalícióban.

Ime tehát Friedrich István szidta ugyanazt a fővárosi törvényt, melyet most Gömbös Gyula miniszterelnök meg akar változtatni.

Friedrich István éppen azt panaszkolta, hogy az uralkodópártok minden üzemet és vállalatot saját emberek, vagyis kizárólag pártemberek veze-

tésére bízták s most mégis éppen azzal a Wolff-párttal együtt igyekeznek az „alkotmányt” megmenteni, amely párt ellen olyan elkeseredetten tüzelt 1931. október 8-iki vezércikkében.

Most már nem tudjuk, melyek álláspontját kell komolyan vennünk: azt-e, amelyben erősen szembefordult a fővárosi törvény ügyében Wolffékkal, vagy pedig mostani magatartását vegyük komolyan, amikor minden áron fenn akarja tartani azt, amit két és fél évvel ezelőtt végtelenen rossznak tartott?

Az Országos Frontharcos Szövetség kelebiai csoportjának megalakulása.

Vasárnap délelőtt alakult meg az Országos Frontharcos Szövetség kelebiai csoportja.

A megalakuláson megjelentek: a tomaji csoport mintegy harminc tagja sőt Szabó Gyula elnök és báró Podmaniczky Attila társelnök vezetésével;

Bajáról vitéz Szabó Gyula társelnök, Halmos Géza alelnök, Dr. Major József vezető tiszti, dr. Fischl Ferenc orsz. nagytanácsi kiküldött Dr. Knézy Lehel pártoló tag.

A megalakulás ünnepi zenésmséssel kezdődött, amelyet Koczás József plebános celebrált. A mise befejezte után a vitézek és a frontharcosok díszmenetben vonultak el a szabadság 6 os honvédek és Kelebiai harctéri halottainak emlékműve előtt, majd bevonultak a közönségi iskola nagytermébe, ahol a közönség lakosságának élénk részvétele mellett megtartották az alakuló gyűlést és a tisztújítást.

Illés Béla ny. 6 os honvédeztárs megüvölt beszédében hangzott, hogy nem szabad a mai állapotokon kétségbeesnünk, mert voltunk már világosabb körülmények között is a tsár és a török pusztítások után. De ahogy akkor sem

esett kétségbe a nemzet, úgy most sem riad vissza a harctól, munkától küzdelemtől s a régi dicső ére nyek birtokában vissza fogja szerezni az elvesztett részeket. Ahogy a magyar nemzet a háborúban — mindig az élen harcolt, ugyanúgy harcol most a magyar feltámadásért A magyar most is megteszi kötelességét.

A frontharcos erények: a bátorság, hűség, önfeláldozás, lemondás, vitázás, ezeket óhajtuk megőrizni és átadni utódainknak a nemzeti öntudatot állandóan ébrentartani. Ezen erények birtokában a magyar paraszt különb, mint más nemzetek berege.

A frontharcos szövetség célja végül a bajtársak erkölcsi és anyagi támogatása.

A kommunizmusra hajlamossá az orosz népet egyebek közt az lette, hogy a rokkant katonák az utcákon koldulni voltak kénytelenek, koldultak, míg a papíros bakancsok szállítói a jöletben dúsultak. Kötelességének fogja ismerni a szövetség a hősi emlékművek gondozását is.

A frontharcos szövetség célkitűzéseiről való munkában és küzde-

lemben is az élen óhajt járni s mint ahogy a harctéren sohasem az „Előre” vezényszót használta, hanem az „Utánam!” parancssal vezette katonáit rohamra, úgy itt is arra kéri, hogy a szövetség eszméjéért és a magyar feltámadásért való munkában a kelebiai frontharcosok egy emberként csoportosuljanak mögötte!

A nagy eljenzéssel fogadott lelkesítő beszéd után a Frontharcos Szövetség kelebiai csoportja kimondta megalakulását s rögtön meg is választotta a tisztikart.

Elnök Illés Béla ny. honvéd ezredes, társelnök Repánszky Géza, első alelnök Mráz Petris Lajos, második alelnök Teley József, titkárok Kara Imre, Biró Jenő, pénztárnok Weisz Árpád, ellenőrök Lengyel János, Pilich Antal.

A bajai frontharcosok nevében dr. Fischl Ferenc, országos nagytanácsi kiküldött tartott nagyhatású lelkesítő beszédet. Islen áldását kérte a kelebiai csoport munkásságára.

A bajtársak valamennyien ott voltak, künn a világháború vérzivatarában, kivették részüket a gyilkos harcokból, de az igazi nagy munka még hátra van.

A frontharcos felesküszik a zászlóra: gerince nem hajlik meg soha, vasókle pidig szét fogja zúzni a pokol kapuit is, hogy visszaszerezhesse mindazt amit a latrok elragadtak tőlünk.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után vitéz Szabó Gyula, a Tompai Frontharcos Csoport elnöke mondott üdvözlő beszédet, örömmel köszöntötte a kelebiai frontharcos csoport megalakulását; hálás elismerést fejezte ki Illés Béla ezredes iránt, aki itt a határszelen kitarító s lelkes munkával megalakította a csoportot.

A frontharcosok meglettek a harctéren a kötelességüket, ott voltak az első vonalban, ahol a halál kaszáll, most itthon küzdenek az életben s a harc célja az elszakított részek visszaszerzése, Nagymagyarország visszaállítása és a nemzet felvirágoztatása.

Sokan vannak, akik irigykedve emlékeznek meg a frontharcosok szervezkedéséről s elmondják, hogy milyen nehéz volt itthon 7 órakor hivatalba járni vagy éppen 12 órakor is munkában maradni... Ezzel

szemben rámutat a hajnali harcok borzalmaira, hullahegyekre, a szanasztét heverő emberroncsokra, a háromezres méter magas hóhegyek közötti küzdelmek szenvedéseire.

A frontarcosok nem keseredik el az emlékeken, hanem küzd tovább és bizva bízik Kell, hogy a fogadalom, melyet a frontarcos letett, élő valóság legyen.

Minden frontarcosnak becsületbeli kötelessége a másik frontarcost minden rendelkezésre álló eszközzel támogatni; annál inkább, ha azt Gömb's Gyulának hívják.

A frontarcosok küzdöttek a harcterén, ha ők jók voltak, akkor jóknak kell lenniük itthon is, ahol a kenyeret és a kalácsot osztják.

Isten áldását kérte a kelebiai frontarcosokra, az özvegyekre, akik nem láthatják itt örökre elhúzott férjeiket és a szegény árvákra, akik apa nélkül növekedtek fel.

A frenetikus sikert aratott felszólalás után Gille Ferenc községi főjegyző szólalt fel — s rámutatott azokra az erős kapcsolatokra, melyeket a közös harctéri emlékek teremtek, a bajtársak között. Erős kapocs ez; sikeres alapja a frontarcos szervezkedésnek, amelyet annál inkább is szeretettel köszönt, mert tudja, hogy előbb a tettekre hazaszeretlet megerősítése. A nagy éljenzéssel fogadott beszéd után Mráz Petrits Lajos társelnök mondott még ünneplő beszédet, amely után felolvasták az üdvözlő táviratok közül vitéz Rátvay Imre tábornok, dr. Szabovlevits Dusan kormányzó, dr. Borbíró Ferenc polgármester és Koller Oszkár főbíró üdvözlőit.

Dr. Gonczlik Kálmán apátplebanos és dr. Horváth Lajos küldtek még üdvözlő táviratokat.

Az ünnepély befejezése után a Hanák-féle vendéglőben nagy bankett volt, melyen az első felköszöntőt Illés Béla ezredes mondta a Kormányzóra.

Koczkás József plebanos beszédében hangoztatta, hogy a magyar katonákat sehol sem győzték le s így a frontarcosok lelkiismerete tiszta lehet, mert nem teheltek fele-

lőssé az összeomlásért. De hiába volt minden vitézség, önfeláldozás és hűség, az ármany és hamisság mindent elveszejtett.

Poharát a frontarcosokra üritette, kik vitézségükkel és hősi tetteikkel kiérdemelték a nemzet hálaát.

Dr. Major József lelkesítő, lendülettel szavakkal mutatott rá, hogy még mindig vannak, akik félnek a frontarcosok szervezkedésétől leginkább azok, akik sohasem voltak kűnn a fronton. Ezzel szemben a frontarcosoknak össze kell fogyniuk, ápolni a frontarcos erevényeket, mert csak így szolgálhatják becsületesen a hazát és saját jogos érdekeiket.

Fel szólaltak még Urás Petrits Lajos, vitéz Szabó Gábor és dr. Knezy Lehel.

Üdvözlő táviratok mentek a megalakulás alkalmából vitéz Takács Tolvaj Gyula elnökön és Róder Vilmos gyalogsági tábornokon kívül Gömbös Gyula miniszterelnöknek és Baranyi Tibor főispánnak.

Vitéz Gömbös Gyula miniszterelnöknek a következő szövegű táviratot ment. „A Frontarcos Kelebiai Csoportja mai megalakulása alkalmából mély tisztelettel üdvözlő Nagyméltóságodat, mint a frontarcos gondolat nagylelkű elharcosát.”

Delután négy órakeresztül színelőadás fejezte be a szép ünnepélyt.

Epekő-, vesekő- és hólyagkőbetegek,

valamint azok, akik húgysavas sók tulszaporodásában és hőszvényben szenvednek, a természetes „Ferenc József” keserűviz állandó használata mellett állapotuk enyhülését érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos hivatalos férfi hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József víz biztos és rendkívül kellemesen ható hashajtó s ezért prostatabetegségeknek is ajánlható.**

— **Négy millió sertést öltek le és pusztítottak el Amerikában.**

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanszerelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

A gazdavédelmi rendeletek és a Nemzeti Egység gazdasági főcsoportja.

A gazdavédelmi rendeletek hatását a gazdasági életre a legnagyobb figyelemmel kíséri a Nemzeti Egység Pártjának gazdasági főcsoportja, amely az elhangzott panaszokat felülvizsgálja s igyekszik illetékes helyeken az orvoslást kieszközölni. Bácsbodrog megyére nézve igen

igen jelentős tény, hogy ennek a i zottságnak a tagja dr. Marschal Ferenc gazdasági főtanácsos, a jános-halmi kerület országgyűlési és Bácsbodrog vármegye felügyelő képviselője, akinek révén a jogos panaszok illetékes helyre juttathatók.

Távirat.

VENEZIA, II. 12. 6 óra.

Lisztkoer, Baja, Ungheria.

Signora Yolanda di Lucaccia, Signora Margherita D'Ornero, Signore Eugenio del Santo delutan 2 orakor, staggione es jazz delutan 5 orakor erkezik. Kocsi es szoba varjon. Direttore Carrigio.

Nagy sikere volt az alsóvárosi leventék báljának.

Szép számú közönség jelent meg az Ipartestület helyiségében az Alsóvárosi Levente Egyesület által rendezett vasárnap esti bálon.

Szinte került Csibe Karoly 3 felvonásos népszimfonia „A virágnak megfillani nem lehet.” Mind a darab, mind a szereplőgyűttes kiválóak voltak és sok vidám jelenet adott alkalmat a közönség szórakoztatására.

Katanics Terike mint eddigi szerepeiben, most is különösen a vígjelenetekben mozogott jól. Mészáros Boriska és Dobler István még kezdő műkedvelők, de máris nagyon ügyesen mozogtak. Bálint Mariska, Hechl Lajos, Jäger Pál, Rápoly Mariska, Hegedűs Teri, Kinetovics Etus, Urámovics Kató, Vásári János, Gilian József, Balaskó István, Bosnyák Annus és Juhász Pál járultak még hozzá a sikerhez.

A mintszerű rendezés Bizony József oktató érdeme.

A legnagyobb sikert mégis a műsoron kívüli szám aratta: Kurcz Károly néger imitációjával.

A közönség tomboló tapsal követelte a johangu gitáros számjainak megismétlését. Misor után a nagyszámú összegyűlt fiatalok táncperdült és a reggeli órákig maradt együtt emelkedett hangulatban.

Vegyen

DOROGI

tozás szentet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormol!
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati Gyógyszertár, Baja.

Egy volt román miniszter a békeszerződésekről.

Argetoianu: „a békeszerződések nem megváltozhatatlanok”.

A kamara szombati vitája során Argetoianu volt pénz- és belügyminiszter egy nem is lényeges pont-hoz hozzászólva, kijelentette, hogy a békeszerződések nem megváltozhatatlanok, hiszen eddig is körülbelül félvéneként megváltoztatták őket. Argetoianu ezzel kapcsolatban megemlítette a Dawes, a Young- és a Kellogg szerződést.

Az Universul tegnapi számában heves támadást intéz Argetoianu

ellen és hangsúlyozza, hogy az általa említett szerződések semmiképpen sem érintették a békeszerződések lényegét, hanem csupán olyan pontokat, amelyeket a békeszerződések csak nagy vonalban határoltak körül, hogy lehetővé tegyék a róluk való későbbi tárgyalást. Jó román hazafinak azonban semmire sem volna szabad beszélni a békeszerződések megváltoztatásának lehetőségéről.

Karnevál.

(Egy bái meghívó margójára).

*Bevonult a Karnevál,
itt a farsang, áll a bál,
vesszen hódbe a való,
hogy az Élet nagy bakó,
hogy hátunkon a kereszt
szívbe gyökeret ereszt...*

*Trillázzon vig kacaj,
a szép női szájon,
húzzad, hej, vén cigány:
egy van a világon!
Sáncoľjanak párok
mámoros zenére,
farsang szent stavára
verjen világ vére.
Halljuk meg parancsát:
Legyünk hát testvérek
e szent zenés éjjel,
zúgjon fel egy ének
mindenki szívében
szeretettel, jóval,
üdvözöljük egymást
vidám nótaszóval.
Legyen mindenkinek
táncoló vig kedve,
táncoljunk holnapra
rosszat eltemelve.*

*Holnap: — a józanság
bűnbánat árnya.
Múltat sirba ástuk
lelkünk jövő bántja...*

*De daera táncos lábbal
rúgjuk ezt is sirba
e vad daera szült bálban
nem fahadunk sirva.
Tépjük ki hát ezt a márt
idők folyásából,
e mámoros éjszakahát
a cudar világból,
Tomboljon a zeneszó,
vele a mi vérünk,
mert csak egy az okos szó:
hej, öröké élünk!
Mégis minden szóért kár:
bevonult a Karnevál,
hővessük vezérünk!*

wf.

— Ha betegség győtri arra legyen gondja,
„Igmándi“-val emésztését mindig rendben tartsa.

HIREK.

— **Eljegyzés.** Hínt-reiter Terike és ifj. Krikovszky József jegyesek

— **Ne mulassza el!** Siessen jegyét biztosítani a Liszt Ferenc-Kör, mai hétfő esti vidám farsangi zajgására, most már csak néhány hapható ifj. Wagner A. könyvkereskedésében.

— **Károlyi Vili sikere a fővárosban.** Károlyi Vili, színház látogató közönségünk kedvence szombaton este a Városi Színházban bemutatkozott a fővárosi közönségnek és ott is megérdemelt sibir aratott. Erdélyi Mihály „Szabó a csók” című operettjének premierjén volt a bemutatkozás. A fővárosi lapok a jönevű szereplők közül külön kiemelik a mi kedvenc Vilit. Eradeti humorát, kitűnő táncolását, nagyszerű alakító képességét dicsérik.

— **Kína** negyszázezer vagon magyar búzát vásárolt.

— **Csehszlovákia letér az aranyalapról.** A csehszlovák kormány elhatározta az aranyalapról való letérést. A cseh kormány a külföldön jegyzett csekkorona eddigi értékét egyhatodával csökkenti.

— **Ausztria-Olaszország 4:2. 3:0.** Európa kupamérkőzés. — Dél-Olaszország—Magyarország b) 4:2.

**Most már
mindenki
tudja,
a pécsi
brikett**

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald-u. 13. —: Telefon 26.

ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalmazsákjait eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakertű acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és fűregmentes, és ennél fogva egészséges. Az ágybeteretnek beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

— **Út nap óta** alszik Nikolics Pál, a sümegi Sparta kapusa, anélkül, hogy egyszer is felébredt volna letargiaszerű álmából.

— **A Daladier-kormány vád alá helyezése.** Henriot határozati javaslatot terjesztett be, hogy a Ház küldjék ki egy 22 tagú bizottságot, amely a Daladier kormány vád alá helyezéséről döntsön.

— **A Szegedi KEAC melegen-gu levélben elfogadta a Turul meghívását.** Ma érkezett meg az országos hírű szegedi egyetemi csapat válasza a Turul meghívására. Eszerint husvét két napon a magyar vidéki sport egyik büszkesége lesz a vendég Örömmel fogadjuk e hírt, mert hosszú évek után ismét komoly sporteseményt nyújt a husvét.

— **Baden Powell** lord, a népszerű „BIP”, a világ főcserkésze végző perreit éli.

MOZI.

Két napos nagy siber után ma harmadszor is bemutatja az Uránia filmszínház: „Az ellopott szorda” című magyarfilmet, amelyben Szőke Szabál, Hajdu Eta, Rubinstein Erna, Györgyai István, Rózsahegy és Hojmássy szereznek igaz sibir a magyar filmművészetnek kisére: A szerelmes szálloda.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEMEL.

URÁNIA

Február 14-én,
Február 15-én,

szorda és csütörtök
IRENE DUNNE
brillians új filmje:

**JESSICA
a ghetto
leánya**

A szezon különleges szépségű 14 felvonásos filmje.

Főszereplők:

**Irene Dunne
Ricardo Cortez**

HIRADÓK

CORSO.

Február 18-án
vasárnap este

PARAMOUNT
világ-filmek!

**Az élet
iskolája**

Mulatságos történet egy ügyefogyott milliomosról 10 felvonásban.

Ezenkívül

**Sang-Hai
express**

Főszerepben:

**Mariene Deitrich
HiradóK HiradóK**

SODRONY

ÉS

kókuszlábtörők**olcsón**

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári és Sidórádió-, villany- és műszaki vállalata
Arany János-u. 2. (Drescher ház.)

A legjobb tojásszén a legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszénq-ként
házhoz
szállítva**P 5'-**Füst-, korom és szagmentes. Szálmagányos teljesen hamuvá ég.
Minden rendszerű kálygában legjobban tüzelhető!

Ia. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kerjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BACSKA”

Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT****REKLÁM****IRODAI**és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.**Felhívás!**

Miatlan még ez éven az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megteríti, hogy mindenkinek módja legyen a kedvezmény mellett házat rendbehozni, hajlandók vagyunk minden épületjavítást, tartozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvezetni.

Építési tervekben dímentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarz Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

Eladó vagy kiadó

2 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárati és melléképület sáletrommentes, I. rendű tégla és faanyagból készült

modern, adómentes új ház
olcsó árért. — Erzsébet királyné-utca 95. b.

Elegánsan bútorozott

2 ablakos utcai szoba
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.**Ejjeli**
szolgálatot tartreggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 11-től február 19-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDUN

gyógyszertára

Saját gyártmányú

Szánkók

olcsón beszerezhető

UTRY-nálErzsébet királyné-u. 38.
Telefon 280.**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogathatni sziveskedjenek.**MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.**A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!**Kertvárosi telkeinken**
felépítjük kívánsága
szerinti házat!**Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.